

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**засідання фахової комісії зі спеціальності 081 Право**  
**про перезарахування результатів навчання**  
**у неформальній та/або інформальній освіті**

22.12.2021 р.

м. Суми

**Присутні:** Подрез Ю.В. – к.іст.н., доцент, директор ННІ історії, права та міжнародних відносин; Іваній О.М. – к.пед.н., доцент, завідувач кафедри права та методики викладання правознавства; Кучук А.М. – д.ю.н., професор, професор кафедри права та методики викладання правознавства; Гудимов А., Клещенко О. – студенти 045 групи.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Розгляд документів, поданих на перезарахування результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

**І. СЛУХАЛИ:** Інформацію **Подрез Ю.В.** про перезарахування результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

**ВИСТУПИЛИ:**

*Іваній О.М.* повідомила, що студенти 035 групи Гудимов А. та Клещенко О. звернулися з заявою про перезарахування результатів навчання з навчальної дисципліни «Забезпечення прав людини», отриманих у неформальній освіті під час участі у Школі політичного розвитку «Молодь ТиТ», що проводилася за підтримки Міністерства молоді та спорту України. Вказала на наявність сертифікатів, виданих Всеукраїнською молодіжною громадською організацією «Совість і Надія України».

*Кучук А.М.* зазначив, що згідно з пунктом 3.9.13 «Про порядок визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній освіті у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка» від 27.04.2020 р., дійсно результати неформального навчання відповідають результатам навчання навчальної дисципліни «Забезпечення прав людини», а саме: з теми «Особливості забезпечення прав окремих категорій людей» (у частині розуміння рівності, толерантності і недискримінації у демократичному суспільстві; особливостей комунікації/поведінки в сучасному мультикультуральному суспільстві) та можуть бути перезараховані за цією темою у межах аудиторної та самостійної робіт.

*Подрез Ю.В.* Якщо заперечень немає прошу голосувати.

«За» – 3 члени фахової комісії; «проти» – немає; «утрималися» – немає;  
Рішення прийнято.

**УХВАЛИЛИ:**

Перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті студентам 045 групи Гудимову А. та Клещенко О. як результати навчання з теми «Особливості забезпечення прав окремих категорій людей» у межах навчальної дисципліни «Забезпечення прав людини».

**Члени комісії:**



**Юлія ПОДРЕЗ**



**Олена ІВАНІЙ**



**Андрій КУЧУК**